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Delegati vseh treh zborov skupščine občine Ljub-
Ijana Vič-Rudnik smo na vierajSnji seji obravnavali
dogodke oziroma nemire na Kosovem in širom Jugo-
slavije.

Ugotavljamo. da drama tisoč trebčinih rudarjev še
ni končana kljub temu. da so prenehali z gladovno
stavko in svoje večdnevno bivanje globoko pod zem-
Ijo v rudniku. zapustili.

Včerajšnji dogodki - mitingi pred skupščino SFRJ
v Beogradu, vNovem Sadu, Crnigori. deloma vMa-
kedoniji in v Hrvatski (v Kninu) izpriiujejo, da ra-
zum in odgovornost do človeškega zdravja in življe-
nja še nista prevladala nad teinjo po delitvi in raz-
dvajanju Ijudi, kakor tudi ne nad težnjo odločati
v njihovem imenu, pa čepravza ceno človeških žrtev.
Po dejanjih v Cankarjevem domu, kjer so delovni
ljudje in obiani odlotno zahtevali, da se v imenu
humanizma. temeljnih človekovih pravic, takoj
sprejmejo vse tiste zahteve kosovskih rudarjev. ki so
pogoj, da so se vrnili iz rudniških jam, je namesto
ustreznega dialoga priilo do ncmirov in javnih de-
monstracij. Phča smo kulminaciji različnih nacional-
nih in emonrionalnih izlivov, ki so posledica različ-
nih manipulacij in brezumne politike srbskega poli-
tičnega vodstva ter nesposobnosti zveznih organov,
predvsem Predsedstva SFRJ, ki ob vseh prislojno-
slih, ki jih ima, vedno znova grozi, s še ostrejšimi
represivnimi ukrepi.

Trenutno slanje v drtavi vse to dokazuje, kot tudi
to, da so bila vsa dosedanja besedičenja in kompro-
misni sklepi različnih zveznih organov, neproduk-
tivni.

Delegati zborov skupSiine občine Ljubljana Vič-
Rudnik ieltmo. pa tudi zahtevamo, da se razmcre
čimprej sanirajo. Želimo pravno in demokratično
druibo, ki bo omogočala artikuliranje različnih inte-
resov in razreSevanje problemov v legitimnih inštitu-
cijah političnega sistema. Zato nasprotujemo uvedbi

27. februarja iz Ilirije-Vedrog: S svojim pod-
pisom se opredeljujemo proli uvedbi izredne-
ga stanja ter se zavzemamo za mir in sožitje
r SAP Kosoro.

izrednega slanja na Kosovu. ki jc odraz nemoCi
vodstvenih organov in zanikanje legitimne pravice
odločanja o lastni usodi.

Zavedamo se. da uvedba izrednega stanja na Ko-
sovu danes. lahko pomeni uvedbo izrednih razmer
v Sloveniji julri.

Zato podpiramo prizadevanja in napore vodstva
republiške skupščine in drugih organov pri saniranju
zadev na Kosovu kot v Jugoslaviji
in predlagamo

Skupščini SR Slovenije (na osnovi razlage Društva
za uslavno pravo SR Slovenije), da pri Vstavnem
sodišču SFRJ sproži pobudo za oceno ustavnosti
razmer na Kosovu.
Ljubljana, 1. marec 1989
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